练习十七（3月3日）
班级       姓名      

1、 列竖式计算
189×67=          262×38=         260×14=         460÷56=  
2、 填空（写出过程）

1.705÷47商的最高位在（   ）位；6□8÷58的商一定是（    ）位数。

2.（1）两个数相乘的积是240，一个乘数不变，另一个乘数乘10，积是（     ）。

（2）两个乘数相乘的积是120，一个乘数乘2，另一个乘数乘5，积是（      ）。
3.小红在计算除法时，把除数72误写成27，结果得到商26还余18。正确的结果是（    ）。

4.一桶水，需要2人一起抬。3人要把这桶水从离家450米的地方抬回家，平均每人要抬（    ）米。
5.根据每一题的得数直接写出下面两题的得数。
8×34=272             22×200=4400            19×2=38     
80×34=               22×20=                 19×8=      
800×34=              22×2=                  19×12=   
3、 选择

1.一个因数不变，另一个因数扩大10倍，积（       ）。

A、不变     B、扩大10倍    C、缩小10倍

2.三位数乘两位数积是（       ）。

A、四位数         B、五位数    C、四位数或五位数

3.泰元家园有五十栋楼房，每栋有12户人家，共有（       ）户人家。

A、  600         B、500          C、125

4.在145×34的计算过程中，“3”乘“145”的结果是（       ）。

A、  435         B、4350          C、43500

5.每个篮球25元，用125元可买多少个？是求（       ）。

A、单价        B、数量           C、总价

6.3袋大米75千克，共300元。大米的单价是（       ）。

A、25千克/袋        B、100元           C、4元/千克
四、解决实际问题（划出关键词句，写清楚过程，列出相应的竖式）

1.有一个人说：“把我的年龄加上28后除以15，再用8乘，就是32。”这个人的年龄是多少岁？

2.小明在计算一道三位数乘两位数乘法时，把一个乘数的个位数1误写成7，结果得4046，这道题正确的积应该是2618。这两个乘数分别是多少？

3. 两个数相乘，如果一个乘数增加12，另一个乘数不变，那么积就增加6600；如果一个乘数不变，另一个乘数增加12，那么积就增加168。原来两个乘数的积是多少？

4.芳芳参加五次数学测验，前两次的平均分是86分，后三次的总分是268分。芳芳这五次测验的平均成绩是多少分？

5.出租车收费情况：3千米以内收费是8元，超过3千米，每千米收费3元，不足1千米的按1千米收费。（另收燃油费1元）小军和爸爸坐出租车郊游，下车时爸爸付了21元，出租车最多行了多少千米？

